
 

 

  

Μπάρι, Πολινιάνο α Μάρε, Λέτσε, Ματέρα, Αλμπερομπέλο  

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 08.05, 05.06                                            6 ημέρες 

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΑΥΜΑ ΤΗΣ 

ΚΑΤΩ ΙΤΑΛΙΑΣ 

Οδοιπορικό στα ελληνόφωνα χωριά 

Με επίσκεψη στην 

πόλη Καλημέρα! 



 

 
 

  



 

 
 

  



 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναζητώντας το μυστικό… 

Πάντοτε οι άνθρωποι άλλαζαν τόπους. Είτε γιατί το επιτάσσανε πολιτικοί λόγοι, είτε γιατί αναζητούσαν 

εμπορικούς δρόμους, είτε γιατί η περιέργεια άνοιγε νέους ορίζοντες. Γι’ αυτό και δεν υπάρχει σημείο στη 

Γη όπου η ελληνική γλώσσα δεν ακούστηκε ούτε μία φορά στην Ιστορία της ανθρωπότητας.  

Υπάρχουν όμως και μέρη όπου μέχρι και σήμερα λέξεις όπως «καλημέρα» ή «πλατεία» ακούγονται 

καθημερινά, γιατί πολύ απλά αιώνες τώρα βαδίζουν στο ίδιο μακραίωνο μονοπάτι γράφοντας το δικό 

τους παραμύθι, σε ένα περιβάλλον όπου κυριαρχεί το γαλάζιο. Όχι οποιοδήποτε γαλάζιο αλλά το… 

ελληνικό γαλάζιο.  

Είναι τα ελληνόφωνα χωριά της Κάτω Ιταλίας, εκεί όπου οι παραδόσεις παραμένουν ζωντανές και οι 

μνήμες άσβεστες, ενώ η ελληνική ψυχή δεν έπαψε ποτέ να χτυπά.  

Τo Versus Travel σας προσκαλεί σε ένα μαγευτικό ταξίδι στον χωροχρόνο, στα εδάφη όπου έζησε και 

δίδαξε ο Πυθαγόρας, εκεί όπου οι επιγραφές είναι ακόμα γραμμένες στα ελληνικά και οι κάτοικοι δεν 

ξεχνούν τις ρίζες τους.  

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

                

 

 

 

 

 

  

Οι Έλληνες της Κάτω 

Ιταλίας 

Εδώ και εκατοντάδες χρόνια, οι εναπομείναντες 

πληθυσμοί των ελληνικών αποικιών της 

αρχαιότητας, της άλλοτε Μεγάλης Ελλάδας, 

συνεχίζουν μια παράδοση αιώνων. Ακοίμητοι 

φρουροί ενός κόσμου που άλλαξε, παραδίδουν 

μαθήματα Ιστορίας, πιστοί στην ταυτότητα και τις 

ρίζες τους. 

 Εδώ τα πάντα έχουν κάτι από Ελλάδα. Από το 

τοπίο μέχρι τους ανθρώπους και από τη γλώσσα 

μέχρι τις παραδόσεις. Αυλές με χρώμα, στενά 

δρομάκια και λουλούδια σκαρφαλωμένα σε 

φράκτες θυμίζουν στον επισκέπτη αιγαιοπελαγίτικο 

νησί, ενώ οι φιλόξενοι κάτοικοι είναι πάντα έτοιμοι να 

σε τρατάρουν, πέρα από κάποιο παραδοσιακό 

έδεσμα, μία σύντομη διάλεξη για την καταγωγή 

τους. 

Η παρουσία ελληνικών φύλων στη νότια Ιταλία 

χρονολογείται χιλιάδες χρόνια πριν, όταν και 

εγκαταστάθηκαν στην περιοχή μετά από διαδοχικά 

κύματα μεταναστεύσεων, ξεκινώντας από τον 

αρχαιοελληνικό αποικισμό της νότιας Ιταλίας και της 

Σικελίας τον 8ο αιώνα π.Χ., έως και τις βυζαντινές 

μετακινήσεις προς την Ιταλία, ιδιαίτερα μετά την 

περίοδο των Οθωμανικών κατακτήσεων. Μέχρι και 

σήμερα απόγονοι αυτών των φύλων ζουν στις 

περιοχές της Καλαβρίας και στην Απουλία και είναι 

γνωστοί ως «Γραίκοι» ή «Γρικοί» ή «Γραικάνοι». 

Το 1999, μάλιστα, η ιταλική κυβέρνηση αναγνώρισε 

επίσημα τη γραικανική κοινότητα της Καλαβρίας και 

του Σαλέντο. Στη διάρκεια του χρόνου, ιδίως κατά 

τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, οι Ιταλοί προσπάθησαν 

να αφομοιώσουν την ελληνική κοινότητα, ενώ 

υπήρξε μια περίοδος που και οι ίδιοι οι Γραικάνοι 

θεώρησαν εμπόδιο στην εξέλιξή τους το να μιλάνε 

την ελληνική διάλεκτο και ό,τι αφορούσε στην 

καταγωγή τους.  

Ένας κάτοικος της πόλης Καλημέρα, ο Βίτο 

Ντομένικο Παλούμπο, αλλά και ο Γερμανός 

γλωσσολόγος Gerald Rohlfs συνέβαλαν 

αποφασιστικά στην αναθέρμανση των δεσμών με τη 

μαμά πατρίδα. Σήμερα, οι κάτοικοι των 

ελληνόφωνων χωριών της Κάτω Ιταλίας θεωρούν 

τους εαυτούς τους γνήσιους συνεχιστές της 

ελληνικής παράδοσης, απόγονους των σπουδαίων 

φιλοσόφων που έζησαν και δίδαξαν στην Ιταλία και 

δεν ξεχνούν να δηλώνουν με περηφάνια την 

καταγωγή τους. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ανακαλύπτουμε το ελληνικό θαύμα της Νότιας Ιταλίας σε βάθος κάνοντας ένα 

μοναδικό οδοιπορικό στα ελληνόφωνα χωριά. 

  

Γιατί με το Versus; 

✓ Θα γνωρίσουμε τα σπουδαιότερα ελληνόφωνα χωριά της Κάτω Ιταλίας σε ένα 

ταξίδι μοναδικών εμπειριών. 

✓ Διαμονή στα καλύτερα ξενοδοχεία της κάθε περιοχής. 

✓ Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Λέτσε και μία (1) διανυκτέρευση στη Ματέρα. 

✓ Θα νιώσουμε την Ιστορία να μας ψιθυρίζει μυστικά στον Τάραντα. 

✓ Θα ζήσουμε το απόλυτο παραμύθι στο Αλμπερομπέλο με τις  κωνικές στέγες. 

✓ Θα γνωρίσουμε ένα από τα σπουδαιότερα λιμάνια της Ιταλίας, το Μπάρι. 

✓ Θα επισκεφτούμε το Λέτσε, μια πόλη – κόσμημα που θα μας εντυπωσιάσει με 

την ομορφιά της. 

✓ Θα επισκεφτούμε τη Ματέρα, που θυμίζει κάτι από Καππαδοκία και θα ξυπνήσει 

μνήμες άλλων εποχών. 

✓ Θα αφουγκραστούμε την ελληνική ψυχή που αιώνες μετά πάλλεται ακόμα 

δυνατά στα ιταλικά εδάφη. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα μοναδικό οδοιπορικό στον ελληνικό κόσμο της Νότιας Ιταλίας με το βλέμμα του 

Versus Travel. Καθημερινά γεμάτο πρόγραμμα, με εμπεριστατωμένες ιστορικές επισκέψεις 

πλούσιο σε εμπειρίες και εικόνες από τα ελληνικά χωριά του ιταλικού νότου. Πρόκειται για 

ένα ταξίδι στο χρόνο που ξεκινάει από το Μπάρι και το Πολινιάνο α Μάρε που ατενίζει την 

απεραντοσύνη της Αδριατικής και συνεχίζει στο Oστούνι, τη «Λευκή πόλη» της Ιταλίας 

αλλά και τον Τάραντα και το Λέτσε, την πρωτεύουσα της επαρχίας Σαλέντο. Από το 

ξεχωριστό, αυτό, οδοιπορικό δεν μπορεί να λείπει η περιοχή νότια του Λέτσε στην οποία 

επιβίωσε η γκραικάνικη γλώσσα, γνωστή ως Γκρέσια Σαλεντίνα. Θα γνωρίσουμε την 

πόλη Καλημέρα και από εκεί θα περάσουμε σε ένα τοπίο απόκοσμης ομορφιάς,   με 

τρωγλοδυτική αρχιτεκτονική, αυτό της Ματέρα η οποία αναδύει μια μυστηριώδη αύρα.  

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά προσπαθούμε να αποκρυπτογραφήσουμε τα παράξενα 

σύμβολα που ζωγραφίζονται με ασβέστη πάνω στις επικλινείς στέγες των παραμυθένιων 

σπιτιών του Αμπερομπέλο! Ένα ταξίδι με κλασική και αγαπημένη γεύση Versus. 

 

✓ Θαυμάστε το άγαλμα του Ντομένικο Μοντούνιο, του υπεύθυνου για το δημοφιλές 

τραγούδι «Volare», στο Πολινιάνο α Μάρε. 

✓ Εξερευνήστε την υπόσκαφη πολιτεία της Ματέρα. 

✓ Ανακαλύψτε το παραμύθι στο γραφικό Αλμπερομπέλλο με τις χαρακτηριστικές κωνικές 

στέγες. 

✓ Γνωσρίστε το Οστούνι, τη «Λευκή πόλη» της Ιταλίας 

✓ Μαγευτείτε από τις αυθεντικές εικόνες μακριά από τα ψήγματα του τουρισμού  στην 

φύση της Απουλίας ανακαλύπτοντας τα ελληνόφωνα χωριά της Γκρέσια Σαλεντίνα. 

✓ Επισκεφθείτε την… Καλημέρα, μια πόλη με γνήσιο ελληνικό ταπεραμέντο. 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

 Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

AZ 717 08/05/2025 ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ 06:05 07:10 

AZ1617 08/05/2025 ΡΩΜΗ – ΜΠΑΡΙ 09:30 10:35 

 AZ1606 13/05/2025 ΜΠΑΡΙ – ΡΩΜΗ 19:25 20:35 

AZ 722 13/05/2025 ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ 21:50 00:45 (+1) 

Αριθμός 

 Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

AZ 717 05/06/2025 ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ 06:05 07:10 

AZ1617 05/06/2025 ΡΩΜΗ – ΜΠΑΡΙ 09:30 10:35 

 AZ1606 10/06/2025 ΜΠΑΡΙ – ΡΩΜΗ 19:25 20:35 

AZ 722 10/06/2025 ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ 21:50 00:45 (+1) 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. Στο Versus δεν 

θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Ο ιστορικός Τάραντας 

Ο σύγχρονος Τάραντας είναι η πρωτεύουσα της ιταλικής επαρχίας του Τάραντα στην 

Περιφέρεια της Απουλίας. Είναι επίσης ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της χώρας στον 

Νότο, σπουδαίο εμπορικό κέντρο αλλά και ναυτική βάση.  Έχει αναπτυχθεί πάνω στη μικρή 

νησίδα μιας λιμνοθάλασσας και στις ακτές γύρω απ’ αυτή. 

Ιδρύθηκε από τους Σπαρτιάτες τον 8ο αιώνα π.Χ. και αποτέλεσε τη μοναδική ελληνική 

αποικία στη Μεγάλη Ελλάδα που ιδρύθηκε από τους Λακεδαιμόνιους. Πρωταγωνίστησε σε 

εμπορικό, οικονομικό και πολιτικό επίπεδο, ενώ σπουδαίες προσωπικότητες όπως ο 

Αρχύτας ο Ταραντίνος και ο στρατηγός Ηρακλείδης έδρασαν στην περιοχή.  

Ο μυθικός Τάρας, στον οποίο χρωστάει η πόλη το όνομά της, ήταν γιος του Ποσειδώνα και 

της Σατυρίας. Σύμφωνα με τον μύθο, όταν ναυάγησε, ο πατέρας του έστειλε ένα δελφίνι να 

τον σώσει, όπως κι έγινε. Όταν ο Τάρας βγήκε στη στεριά ίδρυσε το «Ταρέντουμ». 

 Ο Παυσανίας, μάλιστα, αναφέρει ότι οι κάτοικοι τον λάτρεψαν σαν ήρωα, ενώ έδωσαν το 

όνομά του τόσο στην πόλη όσο και το ποτάμι. Μάλιστα, ο Τάραντας είναι γνωστός για τον 

μεγάλο αριθμό δελφινιών και θαλάσσιων κητών που συχνάζουν στις παραλίες της 

περιοχής ως φυσική συνέχεια του θρύλου. Το 500 π.Χ. ήταν η μεγαλύτερη πόλη στον τότε 

γνωστό κόσμο και ο πληθυσμός του εκτιμάται ότι ανερχόταν στους 500.000 κατοίκους. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΑΤΕΡΑ, το μυστικό της Ιταλίας 
 

Όταν ο Μελ Γκίμπσον αναζητούσε το κατάλληλο σκηνικό για να εκφράσει τη δική του αντίληψη περί των 

Παθών του Θεανθρώπου στον κινηματογράφο, ανακάλυψε μια μικρή πόλη στη Nότια Ιταλία, όπου είχε ήδη 

πραγματοποιηθεί το όραμα του Πιερ Πάολο Παζολίνι για το «Κατά Ματθαίον» Ευαγγέλιο. Ήταν η Ματέρα. 

Στρίβοντας στον στενό δρόμο που οδηγεί στην άκρη του γκρεμού, πάνω από το ρέμα που κελαρυστά τρέχει 

στο βάθος της χαράδρας, το θέαμα είναι πρωτόγνωρο, ίσως τρομακτικό για κάποιους και αναμφίβολα 

κινηματογραφικό: αμέτρητες τρύπες χάσκουν στον βράχο, ενώ σκοτεινές σπηλιές σε απείθαρχη διάταξη 

προκαλούν τις αισθήσεις. 

 

Αυτό που αντικρίζουν τα μάτια είναι κατοικίες ολοκληρωτικά σκαμμένες στο εσωτερικό του βράχου ή 

αποτελούμενες από ένα τμήμα εσωτερικό κι ένα άλλο χτισμένο εξωτερικά. Χωρίς καμιά υπερβολή, η 

Ματέρα κλείνει στους τοίχους και τις σπηλιές της ολόκληρη την ιστορία της ανθρώπινης ύπαρξης πάνω 

στον πλανήτη.  

 

Τα παλαιότερα ευρήματα χρονολογούνται σχεδόν 400.000 χρόνια πριν, από την Παλαιολιθική Εποχή, αλλά 

ο μεγαλύτερος πλούτος ευρημάτων ανάγεται στη Νεολιθική και μεταγενέστερα. Η πόλη είχε αισθητή και 

σημαίνουσα παρουσία ήδη από τον 6ο π.Χ. αι. ως τμήμα της ενδοχώρας της Μεγάλης Ελλάδας. Αλλά και 

κατά τους ρωμαϊκούς χρόνους δημιουργήθηκαν συνοικίες σκαμμένες στον μαλακό, ασβεστώδη βράχο 

αλλά κι ένα αξιοθαύμαστο και καλά μελετημένο δίκτυο δεξαμενών. 

 

Σήμερα η πόλη αποτελεί σημαντικό αξιοθέατο, ενώ είναι αναγνωρισμένη από την ΟΥΝΕΣΚΟ ως Μνημείο 

Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. 

 



 

 
 

 

  Καλημέρα [kaliméra]: Διάσημος ελληνικός 

χαιρετισμός ή… μικρή πόλη της Νότιας 

Ιταλίας 
 

Μπορεί η λέξη «καλημέρα» να είναι ο πιο συνηθισμένος χαιρετισμός στη χώρα μας αλλά σε 

αυτό το ταξίδι μας θα ανακαλύψουμε και κάτι ακόμη. Ότι Καλημέρα ή Calimera λέγεται, 

επίσης, και μια μικρή πόλη της νότιας Ιταλίας.  

Είναι στην πραγματικότητα η έδρα των Ελληνόφωνων της Απούλιας πράγμα που μπορεί 

να αντιληφθεί κανείς εύκολα εκεί, ακόμη και στην είσοδο του Δημοτικού Πάρκου όπου 

υπάρχει η πινακίδα «ΖΕΝΙ SU EN ISE ETTU S TI KALIMERA» δηλαδή: Ξένος δεν είσαι εδώ στην 

Καλημέρα, χαραγμένο σε μια επιτύμβια στήλη του 4ου π.χ. αιώνα. 

Η μικρή πόλη καλημέρα ανήκει στην επαρχία του Λέτσε και βρίσκεται στην γεωγραφικά 

απομονωμένη περιοχή Γκρέτσια Σαλεντίνα της χερσονήσου του Σαλέντο, εκεί όπου το 

ελληνικό στοιχείο παρέμεινε ακμαίο έως τα νεότερα χρόνια. 

Ήξερες ότι; 

Η λεγόμενη Γκρίκο είναι η διάλεκτος της Ελληνικής γλώσσας όπου ομιλείται σε ελληνόφωνα 

χωριά της Νότιας Ιταλίας παρά το γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια έχει περιοριστεί πολύ 

έντονα ο αριθμός των ομιλητών με τους νεότερους να χρησιμοποιούν κυρίως την Ιταλική 

γλώσσα πλέον. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα – Μπάρι – Πολινιάνο α Μάρε- 

Μπάρι – Λέτσε 

Το ταξίδι μας στα ελληνόφωνα χωριά της Κάτω 

Ιταλίας ξεκινάει με την καθιερωμένη συνάντηση 

των μελών της ταξιδιωτικής μας ομάδας για 

γνωριμία και αναχώρηση. Πρώτος σταθμός του 

ταξιδιού μας το Μπάρι, το δεύτερο πιο σημαντικό 

οικονομικό κέντρο της Ιταλίας μετά τη Νάπολη και 

έδρα πολλών πανεπιστημιακών σχολών. 

Η πόλη ιδρύθηκε από τους Πευκέτιους, ενώ ένας 

δρόμος το συνέδεε με τον Τάραντα. Φαίνεται πως 

το λιμάνι του αποτελούσε σπουδαίο σταθμό ήδη 

από την αρχαιότητα. Στον Μεσαίωνα υπήρξε 

τόπος υποδοχής δούλων που -κατά κύριο λόγο- 

προορίζονταν για τα Βαλκάνια και τα κράτη γύρω 

από τη Μεσόγειο. Από τα πιο τραγικά γεγονότα 

που έζησε η πόλη ήταν η εμπειρία ενός χημικού 

πολέμου, αν και τα γεγονότα προκλήθηκαν από 

λάθος και όχι εσκεμμένα. 

Με την άφιξή μας πανοραμική ξενάγηση στην 

πόλη θα συνεχίσουμε για το Πολινιάνο α Μάρε, 

μια πανέμορφη πόλη χτισμένη στις ακτές της 

Αδριατικής. Πιστεύεται ότι πρόκειται για την 

τοποθεσία της αρχαίας ελληνικής πόλης 

Νεάπολης. Εδώ βρίσκεται ενοριακός ναός 

αφιερωμένος στην Ανάληψη της Θεοτόκου, 

καθώς και οι ναοί του Αγίου Αντωνίου και των 

Αγίων Κοσμά και Δαμιανού. Θα γνωρίσουμε 

επίσης το αβαείο του Αγίου Βίτου, αλλά την 

υπέροχη Παλιά Πόλη. Εδώ βρίσκεται επίσης το 

άγαλμα του Ντομένικο Μοντούνιο, του 

υπεύθυνου για το δημοφιλές τραγούδι «Volare». 

Ολόκληρη η πόλη θυμίζει πίνακα ζωγραφικής 

πάντως και αξίζει να περπατήσουμε κάθε γωνιά 

της. Συνεχίζουμε για το Λέτσε. Τακτοποίηση στα 

δωμάτια μας και διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: Λέτσε - Οστούνι – Τάραντας – Λέτσε 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Οστούνι, 

μια πανέμορφη πόλη, η οποία ξεχωρίζει για τα 

ασβεστωμένα της σπίτια που δημιουργούν έναν 

ζωντανό πίνακα ζωγραφικής. Χτισμένη σε έναν 

λόφο, περιβάλλεται από ελαιώνες, ενώ κατά την 

αρχαιότητα καταστράφηκε από τον Ανίβα και 

ξαναχτίστηκε από τους Έλληνες παίρνοντας την 

ονομασία Αστυνέον, δηλαδή «Νέα Πόλη».  

Η διάσημη πλατεία με τα υπαίθρια μαγαζιά και 

καφέ, η εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου της 

Ασίζης αλλά και το Μουσείο Προϊστορικής 

To Πολινιάνο α Μάρε ατενίζει την απεραντοσύνη 

της Αδριατικής 

Oστούνι, η «Λευκή πόλη» της Ιταλίας 
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Ιστορίας είναι αναμφίβολα είναι μερικοί καλοί λόγοι 

να αγαπήσει κανείς αυτήν την πόλη. 

Επόμενος σταθμός μας ο Τάραντας, μια από τις 

σπουδαιότερες πόλεις της αρχαιότητας αλλά και 

μέχρι σήμερα. Ο Στράβωνας περιγράφει το λιμάνι 

του ως σπουδαίο με αναφορές στο παρελθόν του 

αλλά και στα σημαντικά αγάλματα και τους ναούς 

του, όπως αυτόν του Ποσειδώνα. Αναφέρεται 

επίσης ως μία πόλη που ξεχώριζε για τον πλούτο 

της, ενώ οι κάτοικοί της πολέμησαν εναντίον κάθε 

επίδοξου κατακτητή με ιδιαίτερο σθένος. Η 

περίφημη κινητή γέφυρα αλλά και το μεσαιωνικό 

κάστρο αναμφίβολα θα μας εντυπωσιάσουν. Το 

βέβαιο είναι πως σε όποια γωνιά του κι αν βρεθείς, 

ακούς την Ιστορία να σου ψιθυρίζει τα  μυστικά της. 

Αργά το βράδυ αναχωρούμε για το Λέτσε όπου και 

θα διανυκτερεύσουμε. 

 

3η ημέρα: Λέτσε – Οτράντο – Λέτσε 

Το Λέτσε, είναι η πρωτεύουσα της επαρχίας 

Σαλέντο, το «τακούνι» της ιταλικής μπότας. Θα 

περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, την πλατεία του 

Ντουόμο, για να ανακαλύψαμε μια πόλη-κόσμημα, 

όμορφη όσο η Ρώμη και η Φλωρεντία αλλά σε 

μικρότερες διαστάσεις, χωρίς τα πλήθη των 

τουριστών. Ο καθεδρικός ναός με τον 

εντυπωσιακό Πύργο του Ρολογιού και το Παλάτσο 

Βεσκοβίλε είναι τα κτίρια που δεσπόζουν στην 

πλατεία. Όλα είναι χτισμένα με ντόπια πέτρα, ένα 

υλικό που σκαλίζεται εύκολα και δίνει με το ανοιχτό 

ροζ χρώμα μια αναπάντεχη ελαφρότητα στις 

φορτωμένες με πολύπλοκα σχέδια προσόψεις. 

Κοντά στην πλατεία βρίσκεται το ωραιότερο κτίσμα 

της μπαρόκ αρχιτεκτονικής του Λέτσε. Η εκκλησία 

Σάντα Κρότσε κατασκευάστηκε τον 16ο αιώνα και 

είναι διάσημη για την εντυπωσιακή διακόσμησή 

της, έργο μεγάλης ομάδας καλλιτεχνών της 

εποχής. 

Eπόμενη στάση στο παραθαλάσσιο Οτράντο, 

δηλαδή στην αρχαία Υδρούσα. Άλλο ένα 

σημαντικό λιμάνι της Ιταλίας και το ανατολικότερο 

σημείο της, αφού απέχει μόλις μερικά χιλιόμετρα 

από τους δικούς μας Οθωνούς.  Ιδρύθηκε από 

τους Κρήτες και το όνομά της οφείλεται στον 

ποταμό Υδρία. Από τα πιο γνωστά αξιοθέατά του 

είναι η Παναγία των Μαρτύρων. Κατά τη διάρκεια 

της επέλασης των Οθωμανών, η πόλη δέχτηκε τη 

βαρβαρότητά τους με λεηλασίες και βιασμούς 

αλλά και τη θανάτωση 800 κατοίκων, οι οποίοι 

αρνήθηκαν να υποταχτούν. Ένα χρόνο μετά, όταν 

εντοπίστηκαν τα πτώματά τους σε άριστη 

Πανοραμική άποψη του Τάραντα 



 

 
 

  κατάσταση, αγιοποιήθηκαν. Αργά το βράδυ 

επιστροφή στο Λέτσε για διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: Γκρέτσια Σαλεντίνα 

Η περιοχή νότια του Λέτσε είναι μια μεγάλη περιοχή 

στην οποία επιβίωσε η γκραικάνικη γλώσσα, 

γνωστή ως Γκρέσια Σαλεντίνα. Συνεχίζουμε, 

λοιπόν, για την καρδιά της. «Kalos irtate» στα 

ελληνόφωνα χωριά αναφέρει η πινακίδα στην 

πόλη Καλημέρα (πνευματική πρωτεύουσα, 7.500 

πληθυσμό). Άλλα ελληνόφωνα χωριά είναι τα: 

Μαρτινιάνο, Στερνάτια, Ζολίνο (το «Ηλιοχώρι»), 

Μαρτάνο (με 11.500 κατοίκους), Σολέτο, 

Καστρινιάνο ντέι Γκρέτσι (το μικρό «Καστράκι των 

Ελλήνων), Κοριλιάνο ντι Οτράντο και Μελπινιάνο. 

Θα περπατήσουμε στην Καλημέρα όπου θα 

δούμε το δώρο της Ελλάδας στην πλατεία της και 

στο Στερνιάτα. Επιστροφή στο Λέτσε αργά το 

απόγευμα. Όσοι επιθυμούν θα ακολουθήσουν 

τον αρχηγό μας σε μια βόλτα στο κέντρο της 

πόλης. Διανυκτέρευση στο Λέτσε. 

 

5η ημέρα: Ματέρα 

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στη Ματέρα. 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για να 

ανακαλύψουμε γιατί την αποκαλούν «Καππαδοκία 

της Ανατολής», ανάμεσα σε πολλά άλλα 

προσωνύμια. Η Ματέρα τράβηξε την προσοχή 

πολλών χάρη στις αρχαίες υπόσκαφες συνοικίες 

της, τις λεγόμενες «σάσσι» (πετροσπηλιές) όπου 

μάλιστα λέγεται πως κατοίκησαν οι πρώτες 

οργανωμένες κοινωνίες στην ιταλική χερσόνησο. 

Με το γήινο χρώμα της ώχρας να κυριαρχεί, η 

Ματέρα είναι ένα διαμάντι που θα μας 

εντυπωσιάσει. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι εδώ 

γυρίστηκαν μερικές από τις πιο σπουδαίες 

θρησκευτικές ταινίες του παγκόσμιου 

κινηματογράφου όπως τα «Πάθη του Χριστού» 

από τον Μελ Γκίμπσον αλλά και η τελευταία ταινία 

του Τζέιμς Μποντ. Διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: Ματέρα – Αλμπερομπέλο – Μπάρι – 

Αθήνα 

Μετά το πρωινό μας αφήνουμε πίσω μας τη 

γραφική Ματέρα και αναχωρούμε για το γραφικό 

Αλμπερομπέλο με τα trulli, αυτά τα παράξενα 

οικοδομήματα με το κωνικό σχήμα. Ξεκίνησαν ως 

πρόχειρα κτίσματα στους αγρούς, που 

εξυπηρετούσαν την προσωρινή διαμονή των 

αγροτών, όμως στη συνέχεια η αρχιτεκτονική τους 

εξελίχθηκε και οι μόνιμοι πλέον κάτοικοι του του 

Εκκλησία στην Καλημέρα 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αλμπερομπέλο δημιούργησαν αυτό το αλλόκοτο 

χωριό που θυμίζει καταφύγιο των Επτά Νάνων από 

το παραμύθι της Χιονάτης. Περπατώντας στους 

δρόμους δυσκολεύεσαι να φανταστείς πώς σε 

αυτά τα σπίτια είναι δυνατόν να κατοικούν 

άνθρωποι σε… φυσιολογικό μέγεθος. 

Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μπάρι, μιας και το 

ταξίδι μας φτάνει στο τέλος του και η πτήση 

επιστροφής μας για την πατρίδα μας περιμένει. Η 

βαλίτσα μας όμως είναι γεμάτη αναμνήσεις από 

ένα διαφορετικό ταξίδι, σε έναν τόπο όπου η 

ελληνική καρδιά ηχεί μέσα στους αιώνες. 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 08.05 

739€  959€  
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.429€  
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 450€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 05.06 

699€ 919€ 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.389€ 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 400€ 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Απαιτείται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα 

και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 

➢ Διανυκτερεύσεις (4) στο Λέτσε και (1) Ματέρα. 

➢ Ο δημοτικός φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 

➢ Πρωινό. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναφέρονται 

αναλυτικά στο πρόγραμμά μας. 

➢ Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός για τις 

ξεναγήσεις μας στα Ελληνόφωνα χωριά. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός. 

➢ Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια, προσφορά του 

Versus. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 

κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 

επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από 

Είσοδοι σε μουσεία και άλλα αξιοθέατα. 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

check points, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & 

επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 

επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, 

όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των 

καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων:  440€    

➢ Οι είσοδοι σε μουσεία και άλλα αξιοθέατα 

 

Παρατήρηση: Το πρόγραμμα έχει πολύ περπάτημα 

και ξεναγήσεις-επισκέψεις σε αρχαιολογικούς 

χώρους και άλλα σημεία ενδιαφέροντος. 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 

ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

✓Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι 

της τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε 

με διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε 

ισχύ μέχρι και την ημερομηνία 

επιστροφής.  

✓Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας 

έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον 

αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

✓Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 

λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

✓Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν τα 

όποια διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 

για τυχόν πρόβλημα που 

ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

✓Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 

ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 

νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 

γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα 

και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

✓Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει 

ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 

συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 

και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε 

να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε 

να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 

φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


